

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:319328-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Toner dla ośrodków przetwarzania danych oraz badań i dokumentowania  
2021/S 121-319328**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 103-270464)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Komenda Stołeczna Policji  
Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 012126482  
Adres pocztowy: ul. Nowolipie 2  
Miejscowość: Warszawa  
Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa  
Kod pocztowy: 00-150  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Natalia Ambrożewicz  
E-mail: [natalia.ambrozewicz@ksp.policja.gov.pl](mailto:natalia.ambrozewicz@ksp.policja.gov.pl)  
Tel.: +48 477230313  
Faks: +48 477237642

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.policja.waw.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa materiałów eksploatacyjnych do sprzętu teleinformatycznego marki HP  
Numer referencyjny: WZP-1701/21/99/Ł

**II.1.2) Główny kod CPV**

30125130 Toner dla ośrodków przetwarzania danych oraz badań i dokumentowania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

1. Przedmiotem niniejszego postępowania jest zawarcie umowy ramowej na dostawy materiałów eksploatacyjnych do sprzętu teleinformatycznego marki HP, zwanych dalej „asortymentem”.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, który będzie zakupywany w ramach zamówień publicznych realizowanych na podstawie zawartych umów ramowych, w tym minimalne wymagane przez Zamawiającego parametry techniczne asortymentu, oraz jego szacunkowe ilości zawiera załącznik nr 4 do dokumentacji

postępowania 4, będący jednocześnie formularzem cenowym, przy czym ilości wskazane w powyższym załączniku służą wyłącznie wyliczeniu ceny oferty Wykonawcy.

3. Zamawiający nie dopuszcza składania ofert wariantowych ani częściowych.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

22/06/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 103-270464](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 28/06/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 06/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 25/09/2021

Powinno być:

Data: 03/10/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 28/06/2021

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 06/07/2021

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**